

Održavanje HORIZONTALNA SIGNALIZACIJA

puteva: SAOBRAĆAJNA

HORIZONTALNA SAOBRAĆAJNA SIGNALIZACIJA

Opovo, 25. septembar 2020;

U sklopu redovnog održavanja lokalnih puteva sprovode se radovi na revitalizaciji horizontalne saobraćajne signalizacije. Radi se na deonicama Vrbovski – Sefkerin, Japanski cvet – Opovo, kao i na centralnim ulicama u naseljima koje su u ingerenciji lokalne samouprave (izuzimajući deonice regionalne saobraćajnice koju održava firma Strabak).



Radovi se finansiraju sa pozicije „javni red i bezbednost“ po programu od naplaćenih kazni za saobraćajne prekršaje. Izvođač radova je firma Lav Borča.



Po završetku radova na horizontalnoj saobraćajnoj signalizaciji lokalna samouprava najavljuje nastavak projekta. U međuvremenu je sprovedena nabavka 26 metara prinudnih usporivača brzine (ležećih policajaca), 14 stubova i 28 saobraćajnih znakova čije se montiranje očekuje naredne nedelje.

Lokalna samouprava: OTVORENA VRATA ZA GRAĐANE SVAKOG PETKA

OTVORENA VRATA ZA GRAĐANE SVAKOG PETKA

Opovo, 25. septembar 2020;

Nakon konstituisanja novog saziva Skupštine opštine Opovo i Opštinskog veća, kao i izbora predsednika opštine, nastavljena je praksa „Otvorena vrata“.



Predsednik opštine Miloš Markov, zajedno sa svojim saradnicima svakog petka prima građane, koji mu u neposrednom kontaktu iznose probleme ili daju sugestije.

„Važno nam je da građani znaju da imaju kome da se obrate i da će lokalna samouprava svakog pojedinca saslušati, pomoći gde je to realno moguće, a svaki dobar savet implementirati u strategiju razvoja“, poručio je Markov.



Za „Otvorena vrata“ građani se mogu prijaviti lično u sekretarijatu kabineta predsednika opštine ili pozivom na broj telefona 013 681 091.

Sportski vikend: FUDBAL U SAKULAMA

FUDBAL U SAKULAMA

Opovo, 25. septembar 2020;

Ovog vikenda od opštinskih klubova samo je Borac domaćin. Sakuljani dočekuju kulski Hajduk 1912, ekipu koja je u dosadašnjem toku prvenstva pokazala sličnu formu kao i Borac. Barandani gostuju u Padini i na osnovu do sada pokazanog moraće mnogo više da pruže ako žele povoljan rezultat. Tempo možda nije favorit u Uzdinu ali to mu je prilika da osvoji prve bodove u prvenstvu. Opovčani su u ovom kolu slobodni.

SRPSKA LIGA VOJVODINA / 9. kolo:

Sakule, 27. septembar (nedelja) 15:30h; BORAC – HAJDUK 1912
(Kula)

PRVA JUŽNOBANATSKA LIGA / 7. kolo:

Padina, 27. septembar (nedelja) 15:30h; DOLINA – RADNIČKI
(Baranda)

DRUGA JUŽNOBANATSKA LIGA ZAPAD – grupa SEVER / 5. kolo:

Uzdin, 27. septembar (nedelja) 15:30h; UNIREA – TEMPO
(Sefkerin)